



Председатель СК России затребовал доклад по уголовному делу в связи с обращением сироты из Калининградской области о необеспечении ее жильем



К Председателю СК России А.И. Бастрыкину в Приемную «ВКонтакте» обратилась сирота из Калининградской области. Заявительница в настоящее время беременна и имеет на иждивении двух детей, один из которых инвалид. С 2016 года девушка состоит в очереди на получение жилого помещения, однако до настоящего времени ее права не реализованы. В предоставлении жилищного сертификата ей отказано. Неоднократные обращения в уполномоченные органы результатов не принесли.

В производстве СУ СК России по Калининградской области находится уголовное дело о нарушении жилищных прав сирот, в ходе расследования которого будут проверены доводы заявительницы.

!📄Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин затребовал у руководителя СУ СК России по Калининградской области Дмитрия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Анатолевича Бочарова доклад об установленных в ходе проведенных следственных действий обстоятельствах, по завершении расследования – о его результатах, а также о проделанной работе по разрешению озвученной в обращении проблемы.

Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1836196>